
Detail hodnocení

Název projektu Národní program prevence obezity dětí  BE FIT 24
Registrační číslo projektu CZ.03.02.02/00/22_005/0003842

Kód hodnotitele

Pořadí hodnocení 3
Kolo hodnocení Hodnocení žádosti o podporu
Fáze hodnocení Věcné hodnocení
Datum hodnocení 1. 11. 2023
Status Vyhověl
Soubor kritérií OPZ+_VH_uzavřená výzva
Finalizováno Ano
Platný Ano
Výsledek (v bodech) 8,00
Počet hodin
Arbitr Ne
Opravný hodnotitel Ne
Popis hodnocení
Komentář k hodnocení Předložený projekt je zaměřen na přípravu a realizaci 
pilotního programu časného záchytu nadváhy a optimalizace prevence obezity u dětí mladšího 
školního věku, a to s adekvátním využitím moderních technologií pro pozitivní motivaci cílové skupiny 
dětí. Řešený problém je dostatečně závažný, žadatel jej v situační analýze předkládá v potřebných 
souvislostech, tj. uvádí příčiny a důsledky současného stavu výskytu nadváhy a obezity v dotčené 
dětské populaci v náležitém kontextu a souvislostech. Cílové skupiny jsou správně vybrány, do 
realizace budou vhodně zapojeni odborníci z oblasti veřejného zdraví, pediatři a další zdravotníci, a 
především děti a jejich rodiče. Cílové skupiny jsou definovány počtem i strukturou, jejich popis je však 
poměrně redukovaný a obecný. Cíle projektu jsou definovány jasně a konkrétně. Je vhodně vytyčen 
hlavní cíl, rozpracovaný do čtyř dílčích cílů. Cíle jsou měřitelné, termínované, splnitelné, a jsou v 
souladu s obsahem klíčových aktivit a potřebami cílových skupin. Projektová logika zde funguje. 
Ověření dosažení cílů projektu bude možné jednak na úrovni dosažení plánovaných výstupů 
(monitoringem projektových aktivit mj. ve vazbě na naplnění indikátorů projektu) jednak 
prostřednictvím plánovaných vyhodnocovacích a evaluačních aktivit. Cíle projektu tak bude možné 
spolehlivě ověřit. Rozpočet projektu je transparentně nastavený a odpovídá obsahu a významu 
projektu. Jednotlivé náklady jsou uváděny ve vazbě na dílčí činnosti v jednotlivých klíčových 
aktivitách. Zvolené sazby osobních nákladů odpovídají metodice OPZ+. Ostatní náklady uvedené v 
rozpočtu jsou přiměřené. Počty jednotek odpovídají rozsahu projektu, ceny respektují obvyklou výši. 
Rozpočet jako celek je efektivně sestaven. Žadatel pro monitorování výstupů projektu zvolil vhodné 
indikátory, které odpovídají obsahu projektu, a reálně nastavil jejich cílové hodnoty. Způsob jejich 
naplnění je dostatečně popsán a dosažení cílových hodnot prostřednictvím plánovaných aktivit je 
reálné. Všechny tři složky definovaných cílových skupin budou zapojeny aktivně a s přiměřenou 
intenzitou. Zájem cílových skupin o zapojení do projektu je žadatelem primárně deklarován, detailně 
ověřován bude až v realizační fázi projektu. Zvolené metody práce odpovídají současným trendům v 
dané oblasti. Realizace projektu je vhodně rozvržena do čtyř klíčových aktivit, jejichž obsah je popsán 
převážně odpovídajícím způsobem a z popisu je patrné, co žadatel plánuje v rámci projektu 



realizovat. Z popisu aktivit lze vysledovat jejich návaznost. Popsány jsou výstupy klíčových aktivit a 
související náklady. Plánované aktivity obsahují potenciál k naplnění cílů projektu a zajištění jeho 
pozitivních efektů. Řízení projektu je vzhledem k délce a náročnosti adekvátně nastaveno. Žadatel si 
je vědom klíčových rizik při realizaci, uvádí je spolu s eliminačními opatřeními. Projekt je naplánován 
na přiměřenou dobu 36 měsíců. Zkušený žadatel disponuje potřebnou všestrannou kapacitou k 
úspěšnému zvládnutí projektu v souladu s pravidly OPZ+.

Hodnoticí komise doporučuje projekt k podpoře a uděluje mu známku 2.

Poznámka k výsledku
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1. Potřebnost 
K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00  Ano

   1.1. Vymezení problému a cílové skupiny; 
Zaměřuje se projekt na problém/nedostatky, 
který/které je skutečně potřebné řešit a je 
cílová skupina adekvátní náplni projektu?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Předložený projekt je zaměřen na přípravu a realizaci pilotního 
programu časného záchytu nadváhy a optimalizace prevence obezity 
u dětí mladšího školního věku, a to s adekvátním využitím 
moderních technologií pro pozitivní motivaci cílové skupiny dětí. 
Řešený problém je dostatečně závažný, žadatel jej v situační analýze 
předkládá v potřebných souvislostech, tj. uvádí příčiny a důsledky 
současného stavu výskytu nadváhy a obezity v dotčené dětské 
populaci v náležitém kontextu a souvislostech. Jsou uváděny 
relevantní zdroje informací o četnosti výskytu nadváhy a obezity u 
dětí a konstatován je i alarmující nárůst těchto jevů v posledních 
letech. Žadatel se podrobně zabývá i příčinami vysokého počtu 
těchto dětí, kdy má rozhodující vliv na jejich chování nevhodný 
životní styl s významným podílem rodiny. Je uvedeno srovnání s 
relevantními zahraničními programy prevence obezity u dětí. 
Záměry projektu jsou s těmito tématy v souladu. Cílové skupiny jsou 
správně vybrány, do realizace budou vhodně zapojeni odborníci z 
oblasti veřejného zdraví, pediatři a další zdravotníci, a především 
děti a jejich rodiče. Nepřímo budou zapojeny i školy se svými 
sportovišti. Cílové skupiny jsou definovány počtem i strukturou, 
jejich popis je však poměrně redukovaný a obecný. I přes tuto 
výhradu je však zřejmé, že do realizace projektu budou zapojeny 
vhodné cílové skupiny. 

Ano

2. Účelnost K Ano 0,00 2,00 2,00 2,00  Ano
   2.1. Cíle a konzistentnost (intervenční 
logika) projektu; Je cíl projektu nastaven 
správně a povedou zvolené klíčové aktivity a 
jejich výstupy k jeho splnění?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Cíle projektu jsou definovány jasně a konkrétně. Je vhodně vytyčen 
hlavní cíl, rozpracovaný do čtyř dílčích cílů. Cíle jsou měřitelné, 
termínované, splnitelné, a jsou v souladu s obsahem klíčových aktivit 
a potřebami cílových skupin. Cíle jsou provázané, projekt tvoří 
logický celek. Realizací obsahu klíčových aktivit dojde ke splnění 
výstupů, které naplní projektové cíle. Projektová logika zde funguje. 

Ano



   2.2. Způsob ověření dosažení cíle projektu; 
Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle 
žadatel v projektu nastavil?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Ověření dosažení cílů projektu bude možné jednak na úrovni 
dosažení plánovaných výstupů (monitoringem projektových aktivit 
mj. ve vazbě na naplnění indikátorů projektu) jednak 
prostřednictvím plánovaných vyhodnocovacích a evaluačních aktivit. 
Cíle projektu tak bude možné spolehlivě ověřit. 

Ano

3. Efektivnost a hospodárnost K Ano 0,00 2,00 2,00 2,00  Ano
   3.1. Efektivita projektu, rozpočet; S 
ohledem na plánované a potřebné výstupy je 
navrženo efektivní a hospodárné použití 
zdrojů?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Rozpočet projektu je transparentně nastavený a odpovídá obsahu a 
významu projektu. Jednotlivé náklady jsou uváděny ve vazbě na dílčí 
činnosti v jednotlivých klíčových aktivitách. Zvolené sazby osobních 
nákladů odpovídají metodice OPZ+. Náplně práce členů realizačního 
týmu jsou vhodně uváděny, úvazky a pozice jsou přiměřené obsahu 
a délce projektu. Způsob zapojení pracovní skupiny, pol. 1.1.1.3.2, a 
obsazení jednotlivých pozic v tomto týmu byl vyjasněn v rámci 
doplňujících dotazů. Ostatní náklady uvedené v rozpočtu jsou 
přiměřené. Počty jednotek odpovídají rozsahu projektu, ceny 
respektují obvyklou výši. Rozpočet jako celek je efektivně sestaven. 

Ano

   3.2. Adekvátnost indikátorů; Jak jsou 
nastaveny cílové hodnoty indikátorů?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Žadatel pro monitorování výstupů projektu zvolil vhodné indikátory, 
které odpovídají obsahu projektu, a reálně nastavil jejich cílové 
hodnoty. Způsob jejich naplnění je dostatečně popsán a dosažení 
cílových hodnot prostřednictvím plánovaných aktivit je reálné. 

Ano

4. Proveditelnost K Ano 0,00 3,00 3,00 3,00  Ano
   4.1. Způsob zapojení cílové skupiny;Jak 
adekvátně je cílová skupina zapojena v 
průběhu projektu?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Všechny tři složky definovaných cílových skupin budou zapojeny 
aktivně a s přiměřenou intenzitou. Zájem cílových skupin o zapojení 
do projektu je žadatelem primárně deklarován, detailně ověřován 
bude až v realizační fázi projektu. Kritéria pro vstup do projektu jsou 
nastavena. Zvolené metody práce odpovídají současným trendům v 
dané oblasti. Pro cílovou skupinu dětí žadatel vhodně využívá 
moderní IT nástroje pro zatraktivnění nepopulárních činností v rámci 
úpravy životního stylu a to využitím herních a motivačních prvků v 
plánované, přátelsky upravené, aplikaci, v kombinaci s edukačním 
portálem. 

Ano



   4.2. Způsob realizace aktivit a jejich 
návaznost; Jak vhodně byl zvolen způsob 
realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost? 

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Realizace projektu je vhodně rozvržena do čtyř klíčových aktivit, 
jejichž obsah je popsán převážně odpovídajícím způsobem a z popisu 
je patrné, co žadatel plánuje v rámci projektu realizovat. Z popisu 
aktivit lze vysledovat jejich návaznost. V rámci doplnění projektu byl 
žadatel vyzván, aby přesněji vymezil vyhodnocovací a evaluační 
aktivity projektu. Žadatel blíže popsal návaznost těchto plánovaných 
činností, přičemž větší pozornost mohl věnovat popisu ukazatelů a 
metod, kterými bude vyhodnocení realizováno. Popsány jsou 
výstupy klíčových aktivit a související náklady. Plánované aktivity 
obsahují potenciál k naplnění cílů projektu a zajištění jeho 
pozitivních efektů. 

Ano

   4.3. Řízení projektu; Je vzhledem k délce a 
náročnosti projektu adekvátně nastaveno 
řízení projektu? 

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Řízení projektu je vzhledem k délce a náročnosti adekvátně 
nastaveno. Složení odborného realizačního týmu v rámci přímých 
nákladů odpovídá potřebám projektu, úvazky jsou relevantní, náplně 
práce jsou vhodně uváděny, rovněž je vhodně uchopeno řízení v 
rámci nepřímých nákladů. Žadatel si je vědom klíčových rizik při 
realizaci, uvádí je spolu s eliminačními opatřeními. Projekt je 
naplánován na přiměřenou dobu 36 měsíců. Zkušený žadatel 
disponuje potřebnou všestrannou kapacitou k úspěšnému zvládnutí 
projektu v souladu s pravidly OPZ+. 

Ano

Přílohy posudku

Číslo přílohy 
hodnocení Název přílohy hodnocení Soubor


